
CONCURSO PÚBLICO 

 

Fica convocado para apresentação de documentos no dia 26/04/16 às 15:00hrs, 

na Seadm, a seguir relacionados, o candidato Sr. JOEL RODRIGUES DE SOUZA, para 

cargo de técnico de enfermagem – Sec. De saúde, face a decisão da Comissão de 

Concurso e Especial de Apoío Técnico antes do proc. adm. n° 3.685/2016, a qual julgou 

Procedente o recurso interposto pelo candidato. 

 Fica notificado o candidato Sr. ANGELO FELLIPE VIEIRA SIMÕES, candidato 

aprovado no concurso público – 2015 – Araruama/RJ no cargo de médico pediatra a 

tomar ciência da decisão da Comissão de Concurso Público e Especial de Apoío Técnico 

administrativo nos autos do proc. adm. n° 32.968/2015, a qual decidiu receber o 

recurso por tempestivo e no mérito julgar parcialmente Procedente o pedido autoral 

para deferir ao candidato o direito a posse em final de fila. 

 Fica notificado o candidato Sr. CRISTIANO ALVES CRISTINO, para tomar ciência 

da decisão da Comissão Especial de Apoío Técnico que julgou Procedente o recurso 

interposto, nos autos do proc. adm. n° 33.285/2015. 

 Fica notificado o candidato Sr. MOISÉS DE BARROS MACIEL, para tomar ciência 

da decisão da Comissão de Concurso e Especial de Apoío Técnico que julgou 

Procedente o recurso interposto, nos autos do proc. adm. n° 3.263/2016. 

 Fica notificada a candidata Sra. ANA CAROLINA RAMALHO CASTRO, para tomar 

ciência da decisão da Comissão de Concurso e Especial Apoío Técnico que julgou 

Procedente o recurso interposto, nos autos do proc. adm. n° 33.697/2015. 

 Fica notificado o candidato Sr. VITOR MOTTA DOS SANTOS, para tomar ciência 

da decisão da Comissão de Concurso e Especial de Apoío Técnico que julgou 

Procedente o recurso interposto, nos autos do proc. adm. n° 2.237/2016. 

 Fica notificada a candidata Sra. AIRAM CARDOSO MELLO, para tomar ciência 

da decisão da Comissão de Concurso e Especial Apoío Técnico que julgou Procedente o 

recurso interposto nos autos do proc. adm. n° 3.591/2016. 

 Fica notificada a candidata Sra. JOSELI PAULO DA FONSECA BARONI, para 

tomar ciência da decisão da Comissão de Concurso e Especial de Apoío Técnico que 

decidiram pelo recebimento do recurso face sua tempestiridade e no mérito julgá-lo 

Improcedente em face do não cumprimento do §2º, do art. 67, da LBD nº 9.394/1996. 



 Fica notificada a candidata Sra. DANIELA DO NASCIMENTO IGLESIAS, para 

tomar ciência da decisão da Comissão de Concurso e Especial de Apoío Técnico que 

decidiram por receber o recurso face sua tempesteridade e no mérito julgar 

Improcedente o pedido autoral para considerar a candidata desclassificada em face da 

nao apresentação dos documentos dentro do prazo legal. 

 Fica notificada a candidata Sra. KÊNIA VIEIRA MIRALHA, para tomar ciência da 

decisão da Comissão de Concurso e Especial de Apoío Técnico que decidiram receber o 

recurso por tempestivo e no mérito julgar Improcedente o pedido autoral, nos autos 

do proc. adm. n° 6.038/2016. 

 Fica notificada a candidata Sra. MYRIAM LANHAS LA CAVA DE ABREU, para 

tomar ciência da decisão da Comissão de Concurso e Especial de Apoío Técnico que 

decidiu pelo recebimento do recurso por tempestivo e no mérito julgá-lo Procedente, 

nos autos do proc. adm. n° 2.922/2016. 

 Fica notificado o candidato Sr. CLEBER DA SILVA LOPES, para tomar ciência da 

decisão da Comissão de Concurso e Especial de Apoío Técnico que decidiu julgá-lo 

Procedente, nos autos do proc. adm. n° 412/2016. 

 Fica notificada a candidata Sra. VANUZA GUIMARÃES DE OLIVEIRA RIBEIRO 

PIMENTEL, para tomar ciência da decisão da Comissão de Concurso e Especial de 

Apoío Técnico que decidiu receber o recurso por tempestivo e no mérito julgar 

Procedente o pedido autoral, nos autos do proc. adm. n° 5.686/2016. 

 Fica notificada a candidata Sra. CARINA TAVARES DA SILVA CAMPOS, para 

tomar ciência da decisão da Comissão de Concurso e Especial de Apoío Técnico que 

jugou Improcedente a solicitação da requerente nos autos do proc. adm. n° 

1.177/2016. 

 Fica notificada a candidata Sra. ROBERTA DA SILVA COSTA, para tomar ciência 

da decisão da Comissão de Concurso e Especial de Apoío Técnico que decidiu por 

unanimidade receber o recurso pro tempestivo e no mérito julgar Improcedente o 

pedido autoral, nos autos do proc. adm. n° 3.530/2016. 

 Fica notificado o candidato Sr. ROBSON DE SOUSA CUNHA, para tomar ciência 

da decisão da Comissão de Concurso e Especial de Apoío Técnico que decidiu reveber o 

recurso por tempestivo e no mérito julgar parcialmente o Procedente e pedido autoral 

para deferir ao candidato o direito a posso em final de fila, no autos do proc. adm. n° 

1.232/2016. 

 



 Fica notificado o candidato Sr. ALAN ERNANI DOS SANTOS VICENTE, para 

tomar ciência da decisão da Comissão de Concurso e Especial de Apoío Técnico que 

decidiu receber o recurso por tempestivo e no mérito julgar Procedente o pedido 

autoral, nos autos do proc. adm. n° 33.283/2015. 

 Fica notificada a candidata Sra. JULIANA PESTANA PITANGA DA SILVA, para 

tomar ciência da decisão da Comissão de Concurso e Especial de Apoío Técnico que 

decidiu receber o recurso pro tempestivo e no mérito cumprir a liminar e suspender a 

convocação para o referido cargo, até decisão final do mandato de segunça nos autos 

do proc. adm. n° 357/2016. 

 Fica convocada para posse, no dia 26/04/16 às 10:00hrs, na Seduc, a 

concursada Sra. CLEONICE PIRES DE MELLO, para o cargo de Oficial Administrativo I, 

com lotação na creche I/ca em iguabinha, face de decisão  da Comissão de Concruso e 

Especial de Apoío Técnico, a qual julgou Procedente o pedido do recurso nos autos do 

proc. adm. n° 6.480/2016. 

 Fica notificada a candidata Sra. LÍVIA MELLO LOPES, aprovada no Concurso 

Público, para tomar ciência da decisão da Comissão de Concurso e Especial de Apoío 

Técnico, a qual julgou Improcedente o pedido de recurso nos autos do proc. adm. n° 

1.818/2016. 

 Fica convocada para posse, no dia 26/04/16 às 10:00hrs, na Seduc, a 

concursada Sra. RENATA PEREIRA BRANDÃO DE CARVALHO, no cargo de Oficial 

Administrativo I, conforme consta do deferimento do pedido de julgado pela 

Comissão de Concurso e Especial de Apoío Técnico, nos autos do proc. adm. n° 

6.479/2016. 

 Fica notificada a candidata Sra. JENNIFER PECSÉN COSTA, para tomar ciência da 

decisão da Comissão de Concurso e Especial de Apoío Técnico, a qual julgou 

Improcedente o pedido do recurso nos autos do proc. adm. n° 8.822/2016. 

 Fica notificada a candidata Sra. MARCIA WEYLL DE SOUZA, para tomar ciência 

da Decisão da Comissão de Concurso e Especial de Apoío Técnico, que recebeu o 

recurso por tempestivo e no mérito julgou Improcendete, conforme consta no proc. 

adm. n° 8.894/2016. 

 Fica notificada a candidata Sra. FLÁVIA CECÍLIA BELLINE DA COSTA, para tomar 

ciência da decisão da Comissão de Concurso e Especial Apoío Técnico, que recebeu o 

recurso e julgou Improcedente, conforme consta no proc. adm. n° 1.999/15. 

  



Fica notificado o candidato Sr. JOÃO PAULA SILVA BARATA, para tomar ciência da 

decisão da Comissão de Concurso e Espcial de Apoío Técnico, que decidiu receber o 

recurso por tempestivo e no mérito julgar procedente o pedido autoral nso autos proc. 

adm. n° 3.974/2016. 

 Fica convocada para posse no 26/04/16 às 10:00hrs, na Seduc, a candidata Sra. 

SOLANGE SANT’ANA DE SOUZA LISBOA, no cargo de Professor II, conforme consta 

no deferimento do pedido julgado pela Comissão de Concurso e Especial de Apoío 

Técnico, nos autos do proc. adm. n° 5.182/2016. 

 Fica notificada a candidata Sra. DILCELENE QUINTANILHA, para tomar ciência 

da decisão da Comissão de Concurso e Especial de Apoío Técnico, que julgou 

Improcedente, o recurso nos autos do proc. adm. n° 33.335/2016. 

 Fica notifcado o candidato Sr. FRANCISCO FERNANDES RAMOS, para tomar 

ciência  da decisão da Comissão de Concurso e Especial de Apoío Técnico, a qual julgou 

Improcedente, o pedido de recurso nos autos do proc. adm. n° 6.807/2016. 

 Fica notificado o candidato Sr. LEANDRO JOSÉ DA CUNHA, para tomar ciência  

da decisão da Comissão de Concurso e Especial de Apoío Técnico, a qual julgou 

Improcedente, o pedido de recurso nos autos do proc. adm. n° 10.144/2016. 

 Fica notificada a candidata Sra. SILVIA REGINA DA FONSECA GONÇALVES, para 

tomar ciência  da decisão da Comissão de Concurso e Especial de Apoío Técnico, a qual 

julgou Improcedente, o pedido de recurso nos autos do proc. adm. n° 6.052/2016. 

 Fica notificado o candidato Sr. SINVAL CORREA NUNES, para tomar ciência  da 

decisão da Comissão de Concurso e Especial de Apoío Técnico, a qual julgou 

Improcedente, o pedido de recurso nos autos do proc. adm. n° 9.137/2016. 

 Fica notificado o candidato Sr. HUGO CORTE PEREIRA, para tomar ciência da 

decisão da Comissão de Concurso e Especial de Apoío Técnico, a qual julgou 

Procedente, o pedido de recurso nos autos do proc. adm. n° 3774/2016.  

 Fica notificado o candidato Sr. CARLOS HELIO DE ALMEIDA, para tomar ciência 

da decisão da Comissão de Concurso e Especial de Apoío Técnico, a qual julgou 

Improcedente, em resposta ao ofício 479/2016 da Defensoria Pública do Estado do Rio 

de Janeiro, datado de 25/02/2016. 

Fica notificada a candidata SRA. ALESSANDRA DAMASCENO SANTOS, para tomar 

ciência da decisão da Comisão de Concurso e Especial de Apoío Técnico, a qual julgou 

Improcedente,nos autos do proc. adm. n° 7.775/2016. 



Fica notificada a candidata SRA. JACQUELINE CARLILE HOLANDA ARRUDA, para tomar 

ciência da decisão da Comisão de Concurso e Especial de Apoío Técnico, a qual julgou 

Improcedente, nos autos do proc. adm. n° 8693/2016. 


